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Принимать ответы

Класс, в котором ты учишься?
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Оцени удовлетворенность процессом дистанционного обучения в МБОУ
Бобровская СОШ №1 во время самоизоляции

601 ответ

Какие дистанционные инструменты наиболее приемлемы для твоего обучения?

601 ответ

не удовлетворены
частично удовлетворены
полностью удовлетворены
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37,3%

0 200 400 600

Электронный журнал/
дневник для получени…
Оnline лекции (YouTube)

педагогов други…
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мессенджеры, электронн…
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Discord
Discord
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Какая форма наиболее приемлема для тебя в случае продления самоизоляции?

601 ответ

Как ты оцениваешь степень мотивации к обучению в рамках дистанционного
формата

601 ответ

Дистанционное обучение в той же
форме (онлайн уроки с учителями с…
Самообразование с выполнением
только домашних заданий
Продление каникул и обучение, как
раньше
Дистанционные уроки без выполнен…
учиться как раньше
Репетиторство
Только в школу

14,8%

84,4%

Возрастает
Не изменяется
Уменьшается
Нет мотивации(вообще)
Мотивации нет вообще. В школе
лучше.

13,8%53,2%

32,6%
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Какие проблемы дистанционного обучения особенно волнуют тебя сейчас?

601 ответ
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Недостаточное владение
компьютерными те…

Сложность выполнения
практических задан…

Технические перебои в
интернете

Проблем нет
все получается

Во время урока с помощью
видеосервиса S…

всё устраивает

Нет компьютера.
Skype

Все устраивает
Неуважение

одноклассников друг к
другу,…
Никакие

ничего
Радиация

из за ограниченного
времени я не понима…

никаких
Их нет

Skype - плохо
оптимизирован и не

удобен…

И еще кто-то удаляет из
звонка и отключ…

Сложность восприятия
инфомации

Отключается звук во время
ответа на воп…
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